

24 апреля 2018 года участники школьного лесничества «Сосновая веточка» на базе МБОУ «СОШ № 2» приняли участие в открытии памятника ветеранам ВОВ, работавших в бахчисарайском лесхозе. На открытии памятника также присутствовали директор Бахчисарайского лесхоза Александр Березин, начальник районного управления образования молодежи и спорта Волкова Наталья Николаевна и директор МБОУ ДОП «Эколого-биологический центр» Игнатенко Татьяна Константиновна. Детям рассказали о работниках, которые пришли работать в бахчисарайский лесхоз в послевоенные годы и проработали в нем всю свою оставшуюся жизнь. Дети были удивлены, насколько люди любили свою профессию и посвящали ей всю свою жизнь.



12 мая участники школьного лесничества «Сосновая веточка» приняли участие в уборке леса. Совместно с рабочими Бахчисарайского лесхоза учащиеся собрали около 20 мешков твердых бытовых отходов. После труда учащиеся ждал горячий обед.



8 июня 2018 года участники школьного лесничества «Сосновая веточка» приняли участие в научно-практической конференции «Сохраним можжевельники Крыма». Первая часть состоялась за круглым столом на базе Бахчисарайского лесхоза, а вторая из выезда на практические занятия в можжевельниковую рощу. Там наши участники среди 8 команд со всего Крыма заняли 1 и второе место в разных номинациях и выиграли приз – большой набор пластиковой походной посуды.





С 23 по 24 июля на базе ДОЛ «Сокол» село Соколиное состоялся выездной семинар для членов школьных лесничеств. Тема выездного семинара - «Нет лесным пожарам». Дети активно разрабатывали мини-проекты на тему предотвращения лесных пожаров и престижа профессии лесника. Для всех участников была проведена экскурсия по Юсуповскому дворцу. Все участники получили за участие сертификаты.



